

# Matan a Ingeniero y le Roban Auto en Soyapango

El ingeniero electricista Marco Antonio Rivera Aguilera, de 29 años, fue

muerto de un tiro que le atravesó el corazón, para robarle el vehículo que

manejaba.

El hecho se produjo en Soyapango, en la 12 Avenida Sur, a inmediaciones del "León Dorado", el lunes como a las 5:30 de la tarde, cuando el Ing. Rivera manejaba un pick up y fue detenido por los maleantes para que lo entregara. Aun cuando no hay versiones al respecto, las autoridades suponen que el profesional se negó a dar el vehículo, por lo cual los asaltantes, que eran dos, dispararon un balazo contra su víctima. La bala penetró primero por el brazo izquierdo del Ing. Rivera y al atravesarle el tórax, le tocó el corazón, según opinión de peritos forenses de Soyapango.

Sin embargo, el Ing. Rivera logró salir del pick up y correr unos 15 metros, pero cayó sin vida. Los asaltantes huyeron en el vehículo.

El pick up robado es marca Pony, blanco, placa 121128.

La víctima residía en colonia Guadalupe, Soyapango. Era hijo del Tte. Rafael Rivera, ya fallecido, y doña María Luisa Aguilera viuda de Rivera.

## Este mes Aumenta Labor de Bomberos Nacionales

Los bomberos nacionales están capacitados para combatir todo tipo de incendios, declara a EL DIARIO DE HOY el comandante segundo Atilio Adrián Quintanilla.

Refiere que durante este mes su labor se intensifica debido a varios factores: las ventas de pólvora en la Plaza Libertad, los fuertes vientos que derriban postes de alumbrado y caen sobre predios baldíos con pasto seco, lo que produce inmediatamente un incendio y las fábricas de petardos.

Hace mención que durante las 24 horas los 150 bomberos, incluyendo a clases y oficiales, se mantienen alertas para atender cualquier emergencia en todo el territorio nacional. En San Salvador, el cuerpo tiene a la disposición 7 unidades; 2 en la

Séptima sección (Antiguo Cuscatlán) y 2 en la Quinta sección (Boulevard de Ilopango).

Da a conocer el oficial de bomberos que en la Plaza Libertad estará destacada una unidad y un camión cisterna para atender cualquier emergencia. Sobre las aceras estarán colocadas unas mangueras, arena, extinguidores con bioóxido de carbono y otro tipo de material.

### PLÁTICA DE EVACUACION

Dice el comandante Quintanilla que los vendedores de petardos tienen instrucciones acerca de cómo evacuar la zona en caso de incendio. El objetivo es evitar a toda costa que resulten personas

—Favor pase a la página 29.

## Señalan Lentitud en Procedimientos INPEP

Numerosas quejas se han externado en relación a la evidente lentitud con la que trabaja el Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, INPEP, que redundan en atrasos y perjuicios para los usuarios.

En primer lugar, refieren, las tarjetas de los empleados, donde se anota el número de afiliación que les corresponde, tardan meses en enviarse a las oficinas respectivas, y a pesar de que se hagan solicitudes y llamadas, todo camina a "paso de tortuga".

Otras quejas, son relativas a los préstamos, ya sean personales o hipotecarios. Especialmente los hipotecarios, son un compendio molesto de idas y venidas al Instituto, para

que primero manden al evaluador, el que de paso cobra noventa colones de la bolsa del interesado en adquirir vivienda. Luego, se tienen los expedientes en larga espera que tarda en algunos casos hasta seis meses, para que al final, se le diga al cotizante, que el crédito no fue aprobado o que se le rebajó substancialmente, o que siga esperando hasta que haya "lugar para que el Comité de Préstamos conozca de su solicitud". Todo sin ninguna norma establecida, o que satisfaga al cotizante, dicen.

A veces, los interesados llegan a uno y otro funcionario, incluyendo los altos jefes del INPEP, para

—Favor pase a la página 49.



SEQUIA EN COLONIA.— En la parte alta de la Colonia Ciudad Credisa, Soyapango, hay sequía, según dicen vecinos de ese sector. Unos afirman que si en el año recibieron 10 horas de agua, es mucho. Por lo general tienen que comprar el agua a 2 colones cada tonel, a negociantes particulares.



DESTROZOS DE BOMBA.— Grandes pérdidas dejó el estallido de una bomba de alto poder, colocada en la entrada principal del edificio de Librería Hispanoamérica, por sujetos desconocidos.

## Cárceles Clandestinas en la Calle a Huizúcar

Sotanos, en donde se supone existía una cárcel clandestina o "cárcel del pueblo", como les dicen, y bodegas para la preparación y almacenamiento de material explosivo, fue descubierto por el Ejército en la colonia Las Brisas, en la calle hacia Huizúcar, unas diez cuadras al sur del Estadio "Cuscatlán".

La familia que vivía en ese sitio, camuflado como taller de costura y con un rótulo "se cose" en la entrada de la pequeña casa, a manera de quinta, desapareció "como por arte de magia". Cuando las autoridades llegaron no encontraron a nadie y únicamente en una de las cocinas de la parte baja gran cantidad de papeles ardia. Había entre los papeles a medio quemar algunos en los que se leía FARN y otras obras literarias tales como El Capital, Manual del Guerrillero y

otros. Las autoridades dijeron que al tener conocimiento de que personas sospechosas se movilizaban en ese sector concurren y al proceder al registro encontraron los sótanos, uno de ellos con abundante estantería en los que se guardaban intercomunicadores de baterías, bombas preparadas, granadas de mano, microfílm y otro material utilizado por los terroristas.

Los sótanos tienen abundante luz, bien hechas las instalaciones y con suficientes entradas de aire. Cuentan con una extensión de unos cinco o seis metros por lado. Por

fuera, donde están los sótanos, da la impresión de ser muros que sostienen la construcción de arriba.

Cuando las autoridades llegaron encontraron ropa tendida en los patios, la cocina encendida, como si la gente que vivía ahí se fue de pronto dejando todas sus pertenencias.

El material fue presentado a los periodistas ayer tarde en uno de los cuerpos de seguridad.

### EL DECOMISO

El decomiso es: 28 intercomunicadores de mano, de alta potencia; un

—Favor pase a la página 25.

## Con Reajuste Tarifario Salvarían Rutas de Buses

Con un reajuste tarifario podrían salvarse las empresas de buses que están al borde de la quiebra, dijeron unos transportistas del servicio urbano de San Salvador.

"En realidad afirman solamente el pasaje de los buses se ha quedado estático por varios años, mientras suben los precios de los repuestos, se pagan mayores salarios y se hacen otros gastos que reper-

cuten en la economía de los empresarios."

Los informantes son de opinión que el usuario consciente sabe con perfección que el pago del pasaje de buses en El Salvador es el más barato del mundo y que no compensa con la carestía de la vida. Dijeron que no será posible subsistir con un pasaje estático por años y

—Favor pase a la página 48.

## Prohíben Vender Ganado de Fincas Intervenido

Prohibición temporal de la venta de ganado procedente de inmuebles intervenidos por la primera etapa de la Reforma Agraria, a cargo del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), ha solicitado el Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) al Ministerio del Interior, dijo la Secretaría de Información.

El titular del MAG, Ing. Octavio Orellana Solís, expresa su preocupación a raíz de denuncia de la Asamblea General de Delegados de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), la cual dice que la venta de ganado

herrado con el fierro del ISTA constituye una situación muy especial y peligrosa para la existencia del hato nacional". Agrega que por esto "hay inseguridad y desconcierto en el gremio ganadero".

Por su parte, el Ministro Orellana Solís declara que "es una situación sumamente grave, que debe ser investigada y hay que disponer los correctivos necesarios para que no haya abusos, ya que la transferencia de un fierro de herrar ganado y la venta de semovientes constituyen una situación legal suigeneris".

—Favor pase a la página 49.

## Tercera Maratón CEL en Planes

El próximo sábado a las 10:30 de la mañana se efectuará la Tercera Maratón de CEL en Planes de Renderos, con participación de unos cien atletas de las plantas, subestaciones oficinas centrales y demás dependencias de la institución.

Esta gran carrera ha sido programada para cubrir 8 1/2 kilómetros en el área del Parque Balboa y sitios aledaños y constituye una nueva prueba del espíritu deportivo que allienta a miembros del personal de CEL para el mantenimiento de su salud física.

El evento contará con jueces y asistencia de miembros de la Cruz Roja Salvadoreña, para casos en que puedan requerirse sus servicios.

En el personal de CEL figuran destacados corredores en varias categorías que se han hecho acreedores al reconocimiento de sus compañeros por sus logros deportivos.